

## EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR”

### GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit te subjektit (NUIS)	L91612011A
2. Data e Regjistrimit	12/04/2019
3. Emri i Subjektit	PARTNERS PHARMA
4. Forma ligjore	SHPK
5. Data e themelimit	11/04/2019
6. Kohëzgjatja	Nga: 11/04/2019
7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri	Tirane Tirane TIRANE Prona ZK. 3292, vol 8, faqe 203, numri i pasurise 109/24, (truall 414 m2+ndertese 386 m2), Prona ZK. 3292,vol 59, faqe 234, numri i pasurise 109/24, (ndertese 119 m2), Rr.Rrapo Hekali, Ndertese Private, afer Njesis administrative Nr.13
8. Kapitali	10.000,00
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave	1,00
9. Objekti i aktivitetit	Import-eksport, tregtim me shumicë dhe pakicë në sektorin privat dhe atë publik, paketim, grumbullim, shpërndarje, përpunim të medikamente , materialeve, bimëve, lëndëve të para, artikujve gjysmë të përpunuar, aparaturave, pajisjeve laboratorike, produkteve të tjera farmaceutike me dhe pa receta mjekësore, si dhe të gjitha llojeve të tjera të produkteve mjekësore, përgatesave dhe formulimeve të tjera për qëllime mjekësore, substancave dietike të përshtatura për përdorim mjekësor. Ushqimeve për fëmijë dhe të gjitha llojeve të aparateve dhe instrumenteve mjekësore etj; Ofrim shërbimesh marketingu në promocion, distribucion, çështjet e regjimit, farmakovigjilencës etj. Ofrim shërbimesh dhe njerëzish të kualifikuar për të tretë në fushën e marketingut farmaceutik. Kryerjen e studimeve të posacme të marketingut dhe të kërkimit të tregut në fushën farmaceutike dhe shëndetësore për të tretët sipas kërkesave të posacme. Prodhim, ambalazhim, paketim të medikamenteve dhe materialeve mjekësore. Kërkime dhe botime shkencore,

	<p>mjekësore nëpërmjet revistave, artikujve, broshurave, librave dhe CD-ve. Kurse informuese, edukuese dhe kualifikuese për mjekë dhe infermierë. Organizim seminaresh dhe kongresesh shkencore. Pjesëmarrje në simpoziume dhe aktivitete ndërkombëtare për qëllimin e aktivitetit të shoqërisë si dhe në tendera brënda dhe jashtë shtetit. Shërbime në Urologji, Nefrologji, Lithotripsi, Kirurgji, ORL, Okulistikë, Neurologji, Ortopedi, Pediatri, Gjinekologji, Gastro intestinale, Pneumologji. Kirurgji Plastike dhe Kozmetikë, Fizioterapi, Rehabilitim, Spirometër, Gazi metër, Bronko sakopi, Studimi i gjumit etj. Kooperimin dhe bashkëpunimin me Shoqëri Tregtare vendase apo të huaj, me qëllim ushtrimin dhe zgjerimin e aktivitetit të Shoqërisë sipas objektit dhe qëllimeve të veprimtarisë për të cilin ajo krijohet. Për kryerjen e aktiviteteve të mësipërme, për të cilin do të nevojitet leje përkatëse, shoqëria është e detyruar të pajiset paraprakisht me këtë leje nga organi kompetent. Përveç veprimtarive të parashikuara më lart, për të realizuar objektin e qëllimit e saj në veprimtarinë sipërmarrëse të shoqërisë, do të hyjë cdo lloj veprimtarie dhe aktiviteti tjetër industrial, tregtar, financiar, shërbimi qiradhënës apo dorëzanës që i vlerëson të dobishëm apo të nevojshëm për arritjen e qëllimeve të saj dhe që janë të lejuar nga legjislacioni shqipëtar. Tregëtim me shumice i barnave. Tregëtim me shumice të pajisjeve mjekësore. Tregëtim me shumice të barnave narkotike dhe psikotrope. Tregëtim me shumice të produkteve Kozmetike dhe kimikateve industriale. Tregëtim me shumice të Kiteve, Reagenteve dhe Solucioneve të ndryshme. Tregëtim me shumice të pajisjeve dhe materialeve Laboratorike Dentare si dhe të produkteve/medikamenteve dentare. Tregëtim me shumice të materialeve dhe pajisjeve mjekësore për shërbimin e imazherisë. Magazinim kimikatesh dhe institucione shëndetësore</p>	
10. Administratori/ët 10.1 Afati i emërimit	Brikena Fasko	
	Nga: 22/06/2021	Deri: 22/06/2026
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga parashikimet ligjore		
11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)		
12. Ortakët	BrikenaFasko	
12.1 Vlera e kapitalit	Para: 10.000,00	Natyre:
12.2 Numri i pjesëve	1,00	
12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)	100,00	

- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)	
13. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit	Tirane Tirane TIRANE Motor Piaggio me targe AZ963 Tirane Tirane TIRANE Automjet per transport te perzier, VOLKSWAGEN CADDY, targe AB708DX, nr shasie WV1ZZZSKZMX033172 Tirane Tirane TIRANE Autornjet per transport te perzier, FORD COURIER, targe AB841CX, nr shasie WF0WXXTACWLY50480
14. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht	Emri Tregtar: PARTNERS PHARMA E-Mail: tiziana.fasko@hotmail.com Telefon: 0698030251
15. Statusi:	Aktiv

[Lista e Dokumenteve:](#)

[Dokumenti i autorizimit](#)

[Statuti \(nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit\)](#)

[Akti i themelimit](#)

Regjistrimi Fillestar: CN-163254-04-19

## HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i te dhenave te regjistruara
30/05/2019	<p>Numri i ceshtjes: CN-211400-05-19</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit Nr.01, datë 28.05.2019 ku është vendosur: Ndryshim objekti.</p> <p><u>Objekti ishte</u> (<i>Import-eksport, tregtim me shumicë dhe pakicë në sektorin privat dhe atë publik, paketim, grumbullim, shpërndarje, përpunim të medikamente , materialeve, bimëve, lëndëve të para, artikujve gjysmë të përpunuar, aparaturave, pajisjeve laboratorike, produkteve të tjera farmaceutike me dhe pa receta mjekësore, si dhe të gjitha llojeve të tjera të produkteve mjekësore, përgatesave dhe formulimeve të tjera për qëllime mjekësore, substancave dietike të përshtatura për përdorim mjekësor. Ushqimeve për fëmijë dhe të gjitha llojeve të aparateve dhe instrumenteve mjekësore etj; Ofrim shërbimesh marketingu në promocion, distribucion, çështjet e regjimit, farmakovigjilencës etj. Ofrim shërbimesh dhe njerëzish të kualifikuar për të tretë në fushën e marketingut farmaceutik. Kryerjen e studimeve të posacme të marketingut dhe të kërkimit të tregut në fushën farmaceutike dhe shëndetësore për të tretët sipas kërkesave të posacme. Prodhim, ambalazhim, paketim të medikamenteve dhe materialeve mjekësore. Kërkime dhe botime shkencore, mjekësore nëpërmjet revistave, artikujve, broshurave, librave dhe CD-ve. Kurse informuese, edukuese dhe kualifikuese për mjekë dhe infermierë. Organizim seminaresh dhe kongresesh shkencore. Pjesëmarrje në simpoziume dhe aktivitete ndërkombëtare për qëllimin e aktivitetit të shoqërisë si dhe në tendera brënda dhe jashtë shtetit. Shërbime në Urologji, Nefrologji, Lithotripsi, Kirurgji, ORL, Okulistikë, Neurologji, Ortopedi, Pediatri,</i></p>

*Gjinekologji, Gastro intestinale, Pneumologji. Kirurgji Plastike dhe Kozmetikë, Fizioterapi, Rehabilitim, Spirometër, Gazi metër, Bronko sakopi, Studimi i gjumit etj. Kooperimin dhe bashkëpunimin me Shoqëri Tregtare vendase apo të huaj, me qëllim ushtrimin dhe zgjerimin e aktivitetit të Shoqërisë sipas objektit dhe qëllimeve të veprimtarisë për të cilin ajo krijohet. Për kryerjen e aktiviteteve të mësipërme, për të cilin do të nevojitet leje përkatëse, shoqëria është e detyruar të pajiset paraprakisht me këtë leje nga organi kompetent. Përveç veprimtarive të parashikuara më lart, për të realizuar objektin e qëllimet e saj në veprimtarinë sipërmarrëse të shoqërisë, do të hyjë cdo lloj veprimtarie dhe aktiviteti tjetër industrial, tregtar, financiar, shërbimi qiradhënës apo dorëzanës që i vlerëson të dobishëm apo të nevojshëm për arritjen e qëllimeve të saj dhe që janë të lejuar nga legjislacioni shqipëtar. ") u be ("Import-eksport, tregtim me shumicë dhe pakicë në sektorin privat dhe atë publik, paketim, grumbullim, shpërndarje, përpunim të medikamente , materialeve, bimëve, lëndëve të para, artikujve gjysmë të përpunuar, aparaturave, pajisjeve laboratorike, produkteve të tjera farmaceutike me dhe pa recetë mjekësore, si dhe të gjitha llojeve të tjera të produkteve mjekësore, përgatesave dhe formulimeve të tjera për qëllime mjekësore, substancave dietike të përshtatura për përdorim mjekësor. Ushqimeve për fëmijë dhe të gjitha llojeve të aparateve dhe instrumenteve mjekësore etj; Ofrim shërbimesh marketingu në promocion, distribucion, çështjet e regjimit, farmakovigjilencës etj. Ofrim shërbimesh dhe njerëzish të kualifikuar për të tretë në fushën e marketingut farmaceutik. Kryerjen e studimeve të posacme të marketingut dhe të kërkimit të tregut në fushën farmaceutike dhe shëndetësore për të tretët sipas kërkesave të posacme. Prodhim, ambalazhim, paketim të medikamenteve dhe materialeve mjekësore. Kërkime dhe botime shkencore, mjekësore nëpërmjet revistave, artikujve, broshurave, librave dhe CD-ve. Kurse informuese, edukuese dhe kualifikuese për mjekë dhe infermierë. Organizim seminaresh dhe kongresesh shkencore. Pjesëmarrje në simpoziume dhe aktivitete ndërkombëtare për qëllimin e aktivitetit të shoqërisë si dhe në tendera brënda dhe jashtë shtetit. Shërbime në Urologji, Nefrologji, Lithotripsi, Kirurgji, ORL, Okulistikë, Neurologji, Ortopedi, Pediatri, Gjinekologji, Gastro intestinale, Pneumologji. Kirurgji Plastike dhe Kozmetikë, Fizioterapi, Rehabilitim, Spirometër, Gazi metër, Bronko sakopi, Studimi i gjumit etj. Kooperimin dhe bashkëpunimin me Shoqëri Tregtare vendase apo të huaj, me qëllim ushtrimin dhe zgjerimin e aktivitetit të Shoqërisë sipas objektit dhe qëllimeve të veprimtarisë për të cilin ajo krijohet. Për kryerjen e aktiviteteve të mësipërme, për të cilin do të nevojitet leje përkatëse, shoqëria është e detyruar të pajiset paraprakisht me këtë leje nga organi kompetent. Përveç veprimtarive të parashikuara më lart, për të realizuar objektin e qëllimet e saj në veprimtarinë sipërmarrëse të shoqërisë, do të hyjë cdo lloj veprimtarie dhe aktiviteti tjetër industrial, tregtar, financiar, shërbimi qiradhënës apo dorëzanës që i vlerëson të dobishëm apo të nevojshëm për arritjen e qëllimeve të saj dhe që janë të lejuar nga legjislacioni shqipëtar. Tregtim me shumicë i barnave ")*

Lista e Dokumenteve:  
[Dokumenti i autorizimit](#)  
[Bilanci vjetor](#)

	<a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a>
12/07/2019	<p>Numri i ceshtjes: CN-257822-07-19            Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi Vendimit dt.05.07.2019, për të hapur tre (3) adresa dytesore.</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme ne Adresat e Aktivitetit:</u>            eshte Shtuar Adresa: "<b>Tirane; TIRANE; Tirane; ; TIRANE;</b>  <b>Automjet tip VW me targe AA 255 XX ngjyre gri; "</b>            eshte Shtuar Adresa: "<b>Tirane; TIRANE; Tirane; ; TIRANE;</b>  <b>Automjet tip VW me targe AA 207 XX ngjyre e bardhe; "</b>            eshte Shtuar Adresa: "<b>Tirane; TIRANE; Tirane; ; TIRANE;</b>  <b>Automjet tip VW Caddy me targe AA 159 KO ngjyre e bardhe; "</b></p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a>  <a href="#">Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar)</a></p>
17/09/2019	<p>Numri i ceshtjes: CN-336741-09-19            Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i kërkesës datë 12.09.2019 për hapje të një adrese dytesore.</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme ne Adresat e Aktivitetit:</u>            eshte Shtuar Adresa: "<b>Tirane; TIRANE; Tirane; ; TIRANE;</b>  <b>Motor Piaggio me targe AZ963; "</b></p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar)</a>  <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a>  <a href="#">Dokumenti i autorizimit</a></p>
20/12/2019	<p>Numri i ceshtjes: CN-432076-12-19            Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit te ortakut te vetem, date 17.12.2019 ku eshte vendosur: Shtim objekti aktiviteti.  <u>Objekti ishte</u> (<i>"Import-eksport, tregtim me shumicë dhe pakicë në sektorin privat dhe atë publik, paketim, grumbullim, shpërndarje, përpunim të medikamente , materialeve, bimëve, lëndëve të para, artikujve gjysmë të përpunuar, aparaturave, pajisjeve laboratorike, produkteve të tjera farmaceutike me dhe pa recetë mjekësore, si dhe të gjitha llojeve të tjera të produkteve mjekësore, përgatesave dhe formulimeve të tjera për qëllime mjekësore, substancave dietike të përshtatura për përdorim mjekësor. Ushqimeve për fëmijë dhe të gjitha llojeve të aparateve dhe instrumenteve mjekësore etj; Ofrim shërbimesh marketingu në promocion, distribucion, çështjet e regjimit, farmakovigjilencës</i></p>

etj. Ofrim shërbimesh dhe njerëzish të kualifikuar për të tretë në fushën e marketingut farmaceutik. Kryerjen e studimeve të posacme të marketingut dhe të kërkimit të tregut në fushën farmaceutike dhe shëndetësore për të tretët sipas kërkesave të posacme. Prodhim, ambalazhim, paketim të medikamenteve dhe materialeve mjekësore. Kërkime dhe botime shkencore, mjekësore nëpërmjet revistave, artikujve, broshurave, librave dhe CD-ve. Kurse informuese, edukuese dhe kualifikuese për mjekë dhe infermierë. Organizim seminaresh dhe kongresesh shkencore. Pjesëmarrje në simpoziume dhe aktivitete ndërkombëtare për qëllimin e aktivitetit të shoqërisë si dhe në tendera brënda dhe jashtë shtetit. Shërbime në Urologji, Nefrologji, Lithotripsi, Kirurgji, ORL, Okulistikë, Neurologji, Ortopedi, Pediatri, Gjinekologji, Gastro intestinale, Pneumologji. Kirurgji Plastike dhe Kozmetikë, Fizioterapi, Rehabilitim, Spirometër, Gazi metër, Bronko sakopi, Studimi i gjumit etj. Kooperimin dhe bashkëpunimin me Shoqëri Tregtare vendase apo të huaj, me qëllim ushtrimin dhe zgjerimin e aktivitetit të Shoqërisë sipas objektit dhe qëllimeve të veprimtarisë për të cilin ajo krijohet. Për kryerjen e aktiviteteve të mësipërme, për të cilin do të nevojitet leje përkatëse, shoqëria është e detyruar të pajiset paraprakisht me këtë leje nga organi kompetent. Përveç veprimtarive të parashikuara më lart, për të realizuar objektin e qëllimet e saj në veprimtarinë sipërmarrëse të shoqërisë, do të hyjë cdo lloj veprimtarie dhe aktiviteti tjetër industrial, tregtar, financiar, shërbimi qiradhënës apo dorëzanës që i vlerëson të dobishëm apo të nevojshëm për arritjen e qëllimeve të saj dhe që janë të lejuar nga legjislacioni shqipëtar. Tregetim me shumicë i barnave ") u be ("Import-eksport, tregtim me shumicë dhe pakicë në sektorin privat dhe atë publik, paketim, grumbullim, shpërndarje, përpunim të medikamente , materialeve, bimëve, lëndëve të para, artikujve gjysmë të përpunuar, aparaturave, pajisjeve laboratorike, produkteve të tjera farmaceutike me dhe pa recetë mjekësore, si dhe të gjitha llojeve të tjera të produkteve mjekësore, përgatesave dhe formulimeve të tjera për qëllime mjekësore, substancave dietike të përshtatura për përdorim mjekësor. Ushqimeve për fëmijë dhe të gjitha llojeve të aparateve dhe instrumenteve mjekësore etj; Ofrim shërbimesh marketingu në promocion, distribucion, çështjet e regjimit, farmakovigjilencës etj. Ofrim shërbimesh dhe njerëzish të kualifikuar për të tretë në fushën e marketingut farmaceutik. Kryerjen e studimeve të posacme të marketingut dhe të kërkimit të tregut në fushën farmaceutike dhe shëndetësore për të tretët sipas kërkesave të posacme. Prodhim, ambalazhim, paketim të medikamenteve dhe materialeve mjekësore. Kërkime dhe botime shkencore, mjekësore nëpërmjet revistave, artikujve, broshurave, librave dhe CD-ve. Kurse informuese, edukuese dhe kualifikuese për mjekë dhe infermierë. Organizim seminaresh dhe kongresesh shkencore. Pjesëmarrje në simpoziume dhe aktivitete ndërkombëtare për qëllimin e aktivitetit të shoqërisë si dhe në tendera brënda dhe jashtë shtetit. Shërbime në Urologji, Nefrologji, Lithotripsi, Kirurgji, ORL, Okulistikë, Neurologji, Ortopedi, Pediatri, Gjinekologji, Gastro intestinale, Pneumologji. Kirurgji Plastike dhe Kozmetikë, Fizioterapi, Rehabilitim, Spirometër, Gazi metër, Bronko sakopi, Studimi i gjumit etj. Kooperimin dhe bashkëpunimin me Shoqëri Tregtare vendase apo të huaj, me qëllim ushtrimin dhe zgjerimin e aktivitetit të Shoqërisë sipas objektit dhe qëllimeve të veprimtarisë për të cilin ajo krijohet. Për kryerjen e aktiviteteve të mësipërme, për të cilin do të nevojitet leje përkatëse, shoqëria është e detyruar të pajiset paraprakisht me këtë leje nga organi kompetent. Përveç veprimtarive të parashikuara më lart, për të realizuar objektin e qëllimet e saj në veprimtarinë

	<p><b>sipërmarrëse të shoqërisë, do të hyjë cdo lloj veprimtarie dhe aktiviteti tjetër industrial, tregtar, financiar, shërbimi qiradhënës apo dorëzanës që i vlerëson të dobishëm apo të nevojshëm për arritjen e qëllimeve të saj dhe që janë të lejuar nga legjislacioni shqipëtar. Tregetim me shumice i barnave. Tregetim me shumice te pajisjeve mjekesore.")</b></p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a>  <a href="#">Dokumenti i autorizimit</a>  <a href="#">Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar)</a></p>
27/02/2020	<p>Numri i ceshtjes: CN-475548-02-20</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit, datë 20.02.2020 për hapje adrese dytësore. Depozitimi i vendimit, datë 24.02.2020 për ndryshim objekti.</p> <p><u>Objekti</u> ishte <i>("Import-eksport, tregtim me shumicë dhe pakicë në sektorin privat dhe atë publik, paketim, grumbullim, shpërndarje, përpunim të medikamente , materialeve, bimëve, lëndëve të para, artikujve gjysmë të përpunuar, aparaturave, pajisjeve laboratorike, produkteve të tjera farmaceutike me dhe pa recetë mjekësore, si dhe të gjitha llojeve të tjera të produkteve mjekësore, përgatesave dhe formulimeve të tjera për qëllime mjekësore, substancave dietike të përshtatura për përdorim mjekësor. Ushqimeve për fëmijë dhe të gjitha llojeve të aparateve dhe instrumenteve mjekësore etj; Ofrim shërbimesh marketingu në promovion, distribucion, çështjet e regjimit, farmakovigjilencës etj. Ofrim shërbimesh dhe njerëzish të kualifikuar për të tretë në fushën e marketingut farmaceutik. Kryerjen e studimeve të posacme të marketingut dhe të kërkimit të tregut në fushën farmaceutike dhe shëndetësore për të tretët sipas kërkesave të posacme. Prodhim, ambalazhim, paketim të medikamenteve dhe materialeve mjekësore. Kërkime dhe botime shkencore, mjekësore nëpërmjet revistave, artikujve, broshurave, librave dhe CD-ve. Kurse informuese, edukuese dhe kualifikuese për mjekë dhe infermierë. Organizim seminaresh dhe kongresesh shkencore. Pjesëmarrje në simpoziume dhe aktivitete ndërkombëtare për qëllimin e aktivitetit të shoqërisë si dhe në tendera brënda dhe jashtë shtetit. Shërbime në Urologji, Nefrologji, Lithotripsi, Kirurgji, ORL, Okulistikë, Neurologji, Ortopedi, Pediatri, Gjinekologji, Gastro intestinale, Pneumologji. Kirurgji Plastike dhe Kozmetikë, Fizioterapi, Rehabilitim, Spirometër, Gazi metër, Bronko sakopi, Studimi i gjumit etj. Kooperimin dhe bashkëpunimin me Shoqëri Tregtare vendase apo të huaj, me qëllim ushtrimin dhe zgjerimin e aktivitetit të Shoqërisë sipas objektit dhe qëllimeve të veprimtarisë për të cilin ajo krijohet. Për kryerjen e aktiviteteve të mësipërme, për të cilin do të nevojitet leje përkatëse, shoqëria është e detyruar të pajiset paraprakisht me këtë leje nga organi kompetent. Përvec veprimtarive të parashikuara më lart, për të realizuar objektin e qëllimet e saj në veprimtarinë sipërmarrëse të shoqërisë, do të hyjë cdo lloj veprimtarie dhe aktiviteti tjetër industrial, tregtar, financiar, shërbimi qiradhënës apo dorëzanës që i vlerëson të dobishëm apo të nevojshëm për arritjen e qëllimeve të saj dhe që janë të lejuar nga legjislacioni shqipëtar. Tregetim me shumice i barnave. Tregetim me shumice te pajisjeve mjekesore.")</i> u be <b>("Import-eksport, tregtim me shumicë dhe pakicë në sektorin privat dhe atë publik, paketim, grumbullim,</b></p>

shpërndarje, përpunim të medikamente , materialeve, bimëve, lëndëve të para, artikujve gjysmë të përpunuar, aparaturave, pajisjeve laboratorike, produkteve të tjera farmaceutike me dhe pa recetë mjekësore, si dhe të gjitha llojeve të tjera të produkteve mjekësore, përgatesave dhe formulimeve të tjera për qëllime mjekësore, substancave dietike të përshtatura për përdorim mjekësor. Ushqimeve për fëmijë dhe të gjitha llojeve të aparateve dhe instrumenteve mjekësore etj; Ofrim shërbimesh marketingu në promocion, distribucion, çështjet e regjimit, farmakovigjilencës etj. Ofrim shërbimesh dhe njerëzish të kualifikuar për të tretë në fushën e marketingut farmaceutik. Kryerjen e studimeve të posacme të marketingut dhe të kërkimit të tregut në fushën farmaceutike dhe shëndetësore për të tretët sipas kërkesave të posacme. Prodhim, ambalazhim, paketim të medikamenteve dhe materialeve mjekësore. Kërkime dhe botime shkencore, mjekësore nëpërmjet revistave, artikujve, broshurave, librave dhe CD-ve. Kurse informuese, edukuese dhe kualifikuese për mjekë dhe infermierë. Organizim seminaresh dhe kongresesh shkencore. Pjesëmarrje në simpoziume dhe aktivitete ndërkombëtare për qëllimin e aktivitetit të shoqërisë si dhe në tendera brënda dhe jashtë shtetit. Shërbime në Urologji, Nefrologji, Lithotripsi, Kirurgji, ORL, Okulistikë, Neurologji, Ortopedi, Pediatri, Gjinekologji, Gastro intestinale, Pneumologji. Kirurgji Plastike dhe Kozmetikë, Fizioterapi, Rehabilitim, Spirometër, Gazi metër, Bronko sakopi, Studimi i gjumit etj. Kooperimin dhe bashkëpunimin me Shoqëri Tregtare vendase apo të huaj, me qëllim ushtrimin dhe zgjerimin e aktivitetit të Shoqërisë sipas objektit dhe qëllimeve të veprimtarisë për të cilin ajo krijohet. Për kryerjen e aktiviteteve të mësipërme, për të cilin do të nevojitet leje përkatëse, shoqëria është e detyruar të pajiset paraprakisht me këtë leje nga organi kompetent. Përveç veprimtarive të parashikuara më lart, për të realizuar objektin e qëllimit e saj në veprimtarinë sipërmarrëse të shoqërisë, do të hyjë cdo lloj veprimtarie dhe aktiviteti tjetër industrial, tregtar, financiar, shërbimi qiradhënës apo dorëzanës që i vlerëson të dobishëm apo të nevojshëm për arritjen e qëllimeve të saj dhe që janë të lejuar nga legjislacioni shqipëtar. Tregetim me shumice i barnave. Tregetim me shumice te pajisjeve mjekesore. Tregetim me shumice te barnave narkotike dhe psikotrope. Tregitim me shumice te produkteve Kozmetike dhe kimikateve industriale. Tregetim me shumice te Kiteve, Reagenteve dhe Solucioneve te ndryshme. Tregetim me shumice te pajisjeve dhe materialeve Laboratorike Dentare si dhe te produkteve/medikamenteve dentare. Tregetim me shumice te materialeve dhe pajisjeve mjekesore per sherbimin e imazherise. ")

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme ne Adresat e Aktivitetit:

eshte Shtuar Adresa: "Tirane; TIRANE; Tirane; ; TIRANE;  
Autoveture Benc A Class, me targe AA852XV; "

Lista e Dokumenteve:

[Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - \(nese kapitali eshte paguar\)](#)

[Dokumenti i autorizimit](#)

[Vendim i asamblese se pergjithshme](#)



<p>09/07/2020</p>	<p>Numri i ceshtjes: CN-540337-07-20          Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit date 01.07.2020, ku eshte vendosur: Mbyllje dhe hapje adresash dytesore.</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme ne Adresat e Aktivitetit:</u>          eshte Shtuar Adresa: "Tirane; TIRANE; Tirane; ; TIRANE;  <b>Automjeti Tip VW me Targë AA154ZY, Ngjyrë Gri; "</b>          eshte Shtuar Adresa: "Tirane; TIRANE; Tirane; ; TIRANE;  <b>Automjeti Tip Skoda me Targë AB810AK, Ngjyrë e Bardhë;</b>          eshte Hequr Adresa: "Tirane; TIRANE; Tirane; ; TIRANE;  <i>Automjet tip VW me targe AA 207 XX ngjyre e bardhe; "</i>          eshte Hequr Adresa: "Tirane; TIRANE; Tirane; ; TIRANE;  <i>Automjet tip VW me targe AA 255 XX ngjyre gri; "</i></p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Dokumenti i autorizimit</a>  <a href="#">Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar)</a>  <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a></p>
<p>27/07/2020</p>	<p>Numri i ceshtjes: CN-556728-07-20 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE)          Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i bilancit vjetor per vitin 2019</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">QKB SHENIMET SHPJEGUESE PARTNERS 2019.pdf</a>  <a href="#">QKB PARTNERS PHARMA PERFORMANCA 2019.xlsx</a>  <a href="#">QKB PARTNERS PHARMA PASQYRA E POZICIONIT 2019.xlsx</a>  <a href="#">VENDIMI ORTAKUT PARTNERS 2019.pdf</a></p>
<p>28/08/2020</p>	<p>Numri i ceshtjes: CN-580261-08-20          Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i marreveshjes siguroese Nr.4567 Rep., Nr.1757 Kol., datë 25.08.2020, e lidhur midis Tizjana Fasko (barredhenesi) dhe shoqerise "BANKA CREDINS" sh.a, (barremarresi), me objekt: Krijimi i nje barre siguroese mbi pasurite e luajtshme te barredhenesit, si garanci per overdraftin te akorduar nga "BANKA CREDINS" sh.a, mbi objektin e meposhtem: Barredhenesi Tizjana Fasko vendos barre mbi 100 % te kuotave qe zoteron ne shoqerine "PARTNERS PHARMA" shpk.</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Dokumenti i autorizimit</a>  <a href="#">Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar)</a></p>

18/03/2021	<p>Numri i ceshtjes: CN-674047-03-21                  Arsyet e hapjes se ceshtjes: Ndryshim adrese kryesore.</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme ne Adresat e Aktivitetit:</u>                  eshte Shtuar Adresa: "<b>Tirane; TIRANE; Tirane; ; TIRANE;</b>  <b>Rr. Rrapo Hekali, Ndertese Private, afer Njesis Administrative NR. 13;</b> "                  eshte Hequr Adresa: "<i>Tirane; TIRANE; Tirane; ; TIRANE; Blloku</i>  <i>Rezidencial "Kodra e Diellit", AO/1;</i> "</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a>  <a href="#">Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar)</a>  <a href="#">Dokumenti i autorizimit</a></p>
29/04/2021	<p>Numri i ceshtjes: CN-693690-04-21                  Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit date 26.04.2021 per ndryshimin e adreses kryesore .</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme ne Adresat e Aktivitetit:</u>                  eshte Shtuar Adresa: "<b>Tirane; TIRANE; Tirane; ; TIRANE;</b>  <b>Prona ZK. 3292, vol 8, faqe 203, numri i pasurise 109/24, (truall 414 m2+ndertese 386 m2), Prona ZK. 3292,vol 59, faqe 234, numri i pasurise 109/24, (ndertese 119 m2), Rr.Rrapo Hekali, Ndertese Private, afer Njesis administrative Nr.13;</b> "                  eshte Hequr Adresa: "<i>Tirane; TIRANE; Tirane; ; TIRANE; Rr.</i>  <i>Rrapo Hekali, Ndertese Private, afer Njesis Administrative NR. 13;</i> "</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Dokumenti i autorizimit</a>  <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a>  <a href="#">Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar)</a></p>
24/06/2021	<p>Numri i ceshtjes: CN-725828-06-21                  Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit dhe kontrates se shitjes nr.2225 rep., nr.982 kol., date 22.06.2021 me ane te se cilave vertetohet transferimi i 100 % te kuotave te shoqerise nga ortaku Tizjana Fasko ne favor te Brikena Fasko. Depozitim i deklarates noteriale date 24.03.2021 per dhenie pelqimi nga banka per kalim pronesie dhe bllokimin e kuotave ne favor te bankes. Ndryshim administratori. Largimi i Tizjana Fasko dhe emerim i Brikena Fasko.</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek ortaket individ:</u>                  eshte shtuar ortaku: ("<b>Brikena Fasko</b>") Numri i aksioneve "1,00                  Perqindja ne kapital "100,00 Kontributi ne para "10.000,00</p>

	<p>eshte larguar ortaku: ("Tizjana Fasko")</p> <p><b><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek administratorët:</u></b>  <b><u>eshte shtuar administratori: ("Brikena Fasko")</u></b> <span style="float: right;"><b><u>Nga data</u></b></span>  <b><u>"22/06/2021</u></b> <span style="float: right;"><b><u>Ne daten "22/06/2026</u></b></span>  <b><u>eshte larguar administratori: ("Tizjana Fasko")</u></b></p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Transferim i kuotave te kapitalit</a>  <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a>  <a href="#">Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar)</a></p>
29/07/2021	<p>Numri i ceshtjes: CN-760879-07-21 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE)          Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i pasqyrave financiare te vitit 2020.</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">QKB PARTNERS PHARMA PERFORMANCA 2020.xlsx</a>  <a href="#">VENDIMI ORTAKUT 2021.pdf</a>  <a href="#">QKB PARTNERS PHARMA PASQYRA E POZICIONIT 2020.xlsx</a>  <a href="#">SHENIMET SHPJEGUESË PARTNERS 2020.pdf</a></p>
13/04/2022	<p>Numri i ceshtjes: CN-893477-04-22          Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit te shoqerise, date 12.04.2022 per ndryshim objekti aktiviteti.</p> <p><u>Objekti</u> ishte ("Import-eksport, tregtim me shumicë dhe pakicë në sektorin privat dhe atë publik, paketim, grumbullim, shpërndarje, përpunim të medikamente , materialeve, bimëve, lëndëve të para, artikujve gjysmë të përpunuar, aparaturave, pajisjeve laboratorike, produkteve të tjera farmaceutike me dhe pa receta mjekësore, si dhe të gjitha llojeve të tjera të produkteve mjekësore, përgatesave dhe formulimeve të tjera për qëllime mjekësore, substancave dietike të përshtatura për përdorim mjekësor. Ushqimeve për fëmijë dhe të gjitha llojeve të aparateve dhe instrumenteve mjekësore etj; Ofrim shërbimesh marketingu në promocion, distribucion, çështjet e regjimit, farmakovigjilencës etj. Ofrim shërbimesh dhe njerëzish të kualifikuar për të tretë në fushën e marketingut farmaceutik. Kryerjen e studimeve të posacme të marketingut dhe të kërkimit të tregut në fushën farmaceutike dhe shëndetësore për të tretët sipas kërkesave të posacme. Prodhim, ambalazhim, paketim të medikamenteve dhe materialeve mjekësore. Kërkime dhe botime shkencore, mjekësore nëpërmjet revistave, artikujve, broshurave, librave dhe CD-ve. Kurse informuese, edukuese dhe kualifikuese për mjekë dhe infermierë. Organizim seminaresh dhe kongresesh shkencore. Pjesëmarrje në simpoziume dhe aktivitete ndërkombëtare për qëllimin e aktivitetit të shoqërisë si dhe në tendera brënda dhe jashtë shtetit. Shërbime në Urologji, Nefrologji, Lithotripsi, Kirurgji, ORL, Okulistikë, Neurologji, Ortopedi, Pediatri, Gjinekologji, Gastro intestinale, Pneumologji. Kirurgji Plastike dhe Kozmetikë,</p>

*Fizioterapi, Rehabilitim, Spirometër, Gazi metër, Bronko sakopi, Studimi i gjumit etj. Kooperimin dhe bashkëpunimin me Shoqëri Tregtare vendase apo të huaj, me qëllim ushtrimin dhe zgjerimin e aktivitetit të Shoqërisë sipas objektit dhe qëllimeve të veprimtarisë për të cilin ajo krijohet. Për kryerjen e aktiviteteve të mësipërme, për të cilin do të nevojitet leje përkatëse, shoqëria është e detyruar të pajiset paraprakisht me këtë leje nga organi kompetent. Përveç veprimtarive të parashikuara më lart, për të realizuar objektin e qëllimit e saj në veprimtarinë sipërmarrëse të shoqërisë, do të hyjë cdo lloj veprimtarie dhe aktiviteti tjetër industrial, tregtar, financiar, shërbimi qiradhënës apo dorëzanës që i vlerëson të dobishëm apo të nevojshëm për arritjen e qëllimeve të saj dhe që janë të lejuar nga legjislacioni shqipëtar. Tregëtim me shumicë i barnave. Tregëtim me shumicë të pajisjeve mjekësore. Tregëtim me shumicë të barnave narkotike dhe psikotrope. Tregëtim me shumicë të produkteve Kozmetike dhe kimikateve industriale. Tregëtim me shumicë të Kiteve, Reagenteve dhe Solucioneve të ndryshme. Tregëtim me shumicë të pajisjeve dhe materialeve Laboratorike Dentare si dhe të produkteve/medikamenteve dentare. Tregëtim me shumicë të materialeve dhe pajisjeve mjekësore për shërbimin e imazherisë. ") u bë ("Import-eksport, tregëtim me shumicë dhe pakicë në sektorin privat dhe atë publik, paketim, grumbullim, shpërndarje, përpunim të medikamente , materialeve, bimëve, lëndëve të para, artikujve gjysmë të përpunuar, aparaturave, pajisjeve laboratorike, produkteve të tjera farmaceutike me dhe pa recetë mjekësore, si dhe të gjitha llojeve të tjera të produkteve mjekësore, përgatesave dhe formulimeve të tjera për qëllime mjekësore, substancave dietike të përshtatura për përdorim mjekësor. Ushqimeve për fëmijë dhe të gjitha llojeve të aparateve dhe instrumenteve mjekësore etj; Ofrim shërbimesh marketingu në promovim, distribucion, çështjet e regjimit, farmakovigjilencës etj. Ofrim shërbimesh dhe njerëzish të kualifikuar për të tretë në fushën e marketingut farmaceutik. Kryerjen e studimeve të posacme të marketingut dhe të kërkimit të tregut në fushën farmaceutike dhe shëndetësore për të tretët sipas kërkesave të posacme. Prodhim, ambalazhim, paketim të medikamenteve dhe materialeve mjekësore. Kërkime dhe botime shkencore, mjekësore nëpërmjet revistave, artikujve, broshurave, librave dhe CD-ve. Kurse informuese, edukuese dhe kualifikuese për mjekë dhe infermierë. Organizim seminaresh dhe kongresesh shkencore. Pjesëmarrje në simpoziume dhe aktivitete ndërkombëtare për qëllimin e aktivitetit të shoqërisë si dhe në tendera brënda dhe jashtë shtetit. Shërbime në Urologji, Nefrologji, Lithotripsi, Kirurgji, ORL, Okulistikë, Neurologji, Ortopedi, Pediatri, Gjinekologji, Gastro intestinale, Pneumologji. Kirurgji Plastike dhe Kozmetikë, Fizioterapi, Rehabilitim, Spirometër, Gazi metër, Bronko sakopi, Studimi i gjumit etj. Kooperimin dhe bashkëpunimin me Shoqëri Tregtare vendase apo të huaj, me qëllim ushtrimin dhe zgjerimin e aktivitetit të Shoqërisë sipas objektit dhe qëllimeve të veprimtarisë për të cilin ajo krijohet. Për kryerjen e aktiviteteve të mësipërme, për të cilin do të nevojitet leje përkatëse, shoqëria është e detyruar të pajiset paraprakisht me këtë leje nga organi kompetent. Përveç veprimtarive të parashikuara më lart, për të realizuar objektin e qëllimit e saj në veprimtarinë sipërmarrëse të shoqërisë, do të hyjë cdo lloj veprimtarie dhe aktiviteti tjetër industrial, tregtar, financiar, shërbimi qiradhënës apo dorëzanës që i vlerëson të dobishëm apo të nevojshëm për arritjen e qëllimeve të saj dhe që janë të lejuar nga legjislacioni shqipëtar. Tregëtim me shumicë i barnave. Tregëtim me shumicë të pajisjeve mjekësore. Tregëtim me*

	<p><b>shumice te barnave narkotike dhe psikotrope. Tregtim me shumice te produkteve Kozmetike dhe kimikateve industriale. Tregetim me shumice te Kiteve, Reagenteve dhe Solucioneve te ndryshme. Tregetim me shumice te pajisjeve dhe materialeve Laboratorike Dentare si dhe te produkteve/medikamenteve dentare. Tregetim me shumice te materialeve dhe pajisjeve mjekesore per sherbimin e imazherise. Magazinim kimikatesh dhe institucione shendetesore ")</b></p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a>  <a href="#">Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar)</a></p>
28/04/2022	<p>Numri i ceshtjes: CN-901372-04-22          Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i Deklaratës Noteriale Nr.344 Rep., Nr.176 Kol., datë 31.03.2022, ku “BANKA CREDINS” sh.a, deklaroi se jep pelqimin për lirimin e 100% të kuotave të shoqërisë “PARTNERS PHARMA” SHPK.</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Regjistrime te tjera sipas nenit 45 te ligjit per OKR</a>  <a href="#">Dokumenti i autorizimit</a>  <a href="#">Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar)</a>  <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a></p>
15/07/2022	<p>Numri i ceshtjes: CN-952148-07-22 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE)          Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i pasqyrave financiare të vitit 2021.</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">vendimi ortakut p f 2021 partners.pdf</a>  <a href="#">ok SHENIMET SHPJEGUESE PARTNERS 2021_compressed (1).pdf</a>  <a href="#">OKB PARTNERS PHARMA PASQYRA E POZICIONIT 2021.xlsx</a>  <a href="#">OKB PARTNERS PHARMA PERFORMANCA 2021.xlsx</a></p>
23/01/2023	<p>Numri i ceshtjes: CN-055053-12-22          Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit date 27.12.2022 per mbyllje-hapjen e adreseave sekondare .</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme ne Adresat e Aktivitetit:</u>          eshte Shtuar Adresa: "Tirane; TIRANE; Tirane; ; TIRANE;  <b>Automjet per transport te perzier, VOLKSWAGEN CADDY, targe AB708DX, nr shasie WV1ZZZSKZMX033172; "</b>          eshte Shtuar Adresa: "Tirane; TIRANE; Tirane; ; TIRANE;</p>

<p><b>Autornjet per transport te perzier, FORD COURIER, targe AB841CX, nr shasie WF0WXXTACWLY50480;</b> "</p> <p>eshte Hequr Adresa: "Tirane; TIRANE; Tirane; ; TIRANE; Automjet tip VW Caddy me targe AA 159 KO ngjyre e bardhe; "</p> <p>eshte Hequr Adresa: "Tirane; TIRANE; Tirane; ; TIRANE; Autoveture Benc A Class, me targe AA852XV; "</p> <p>eshte Hequr Adresa: "Tirane; TIRANE; Tirane; ; TIRANE; Automjeti Tip VW me Targë AA154ZY, Ngjyrë Gri; "</p> <p>eshte Hequr Adresa: "Tirane; TIRANE; Tirane; ; TIRANE; Automjeti Tip Skoda me Targë AB810AK, Ngjyrë e Bardhë; "</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a></p>
--

Datë: 29/05/2023

\_\_\_\_\_  
Emri, Mbiemri, Nënshkrimi  
(i nëpunësit të sportelit)